

## 华兴资本携手 Fidessa 拓展市场

中国香港，2016 年 12 月 5 日 - Fidessa 集团（伦敦证券交易所：FDSA）今日宣布，中国领先的服务业新经济的金融机构之一华兴资本已采用 Fidessa 亚洲交易平台，利用集中式订单管理和执行系统支持其在整个亚洲地区的股票业务拓展。

华兴资本总部位于北京，在上海、深圳、中国香港<sup>1</sup>以及纽约均设有办事处，拥有一支 400 多人的专业团队。华兴资本致力于帮助中国的新经济创业者扩展业务并创造价值。华兴资本提供多元化、一站式的金融服务，包括私募融资、并购顾问、证券承销、证券经纪、资产管理以及其他服务。

“中国的新经济企业正在高速发展，国内外投资者都在从中寻找机会，我们的目的是为他们打造一个更优秀的股票交易平台。为了增强我们的竞争优势，我们选择与 Fidessa 合作。”华兴资本董事总经理兼全球证券业务主管夏阳先生表示，“Fidessa 能够提供综合性订单管理系统和多种智能交易工具。与 Fidessa 携手共进，我们相信能为客户提供世界一流的经纪服务。建立世界级的经纪业务只是一个开始，我们计划在 2017 年以及今后进一步强化华兴的证券产品系列，不断增强华兴在全球证券业务方面的能力。”

Fidessa 亚洲区销售总监 Peter Lam 补充道：“Fidessa 很荣幸能为华兴资本服务，并且很高兴能进一步拓展在中国证券服务市场的业务。我们致力于通过与客户的紧密合作，开发适用于整个香港、沪港通及深港通市场的可靠解决方案。提供本地化解决方案一直是使我们能够成为中国领先供应商的主要驱动力。”

仅在亚洲地区，就有大约 50 家客户采用 Fidessa 交易平台，Fidessa 已成为该服务领域的首选供应商，拥有全面的领域和行业知识、以及充满弹性的基础架构优势。除卓越的服务质量以外，平台还提供多种功能，包括 FIX 订单捕获、客户订单执行监控、IOI、配对、算法交易、篮子交易、内部化、交易前和交易后风险管理、交易分析和制图等。

---

<sup>1</sup> 华兴证券（香港）有限公司（“华兴证券”）是华兴资本控股有限公司的全资子公司，且为香港证券及期货事务监察委员会第一类（证券交易）、第四类（就证券提供意见）及第六类（就机构融资提供意见）牌照的持牌人。为避免混淆与歧义，华兴证券并未获得香港《银行业条例》（香港法例第155章）授权，在《银行业条例》监管范围内提供任何银行业服务或作出任何关于提供任何银行业服务的陈述。

## 关于 Fidessa 集团

专为全球金融界提供卓越的交易、投资和信息解决方案。

新技术、新法规、新挑战：在当今金融市场上赢利的关键在于保持前瞻性。只有发现新趋势并迅速行动，才能将变革转化为机遇。因此，全世界 85% 的一流金融机构都信赖 Fidessa，认定 Fidessa 能提供他们所需的多元资产交易及投资基础架构、市场数据和分析、决策制定以及工作流技术。我们的全球网络每年的交易流价值高达约 20 万亿美元，原因也是如此。我们的市场领先地位，使我们能够接触到全球最大且最有价值的买方及卖方专业人员交易社区，该社区涵盖了世界各地的机构、投资银行、精选基金经理人以及利基对冲基金。

Fidessa 是一家规模庞大，具备适应性，拥有雄心壮志和专业素养的全球企业。我们已在伦敦证券交易所上市，于我们所在的领域，我们当属公认的思想领袖。我们凭借无与伦比的关键任务产品与服务组合设立基准，而且还是全球唯一一家同时为买卖双方群体服务的供应商。我们对先进集成解决方案的不断投资，确保了 Fidessa 始终是本行业的不二之选。

[fidessa.com](http://fidessa.com)

Fidessa® 是 Fidessa group plc 的注册商标。

此处的所有产品和公司名称可能是其注册所有者的商标。